

新的一年,你想对自己说些什么? 对未来又有哪些期许?

给2024的自己写信

2023已经过去。这一年,你过得怎么样? 顺风顺水也好,磕磕绊绊也罢,人生没有白走的路,每一步都算数。

新的2024,你想对自己说些什么? 对未来又有哪些期许? 最近,我们在甬派·派友圈发起话题——给2024写封信吧。不到一周,就有超32万网友围观、185条动态。我们从中选取了部分留言,与您一起翻开记忆、预见未来。

2024年想拥有一台笔记本电脑,陪伴了我10多年的老伙计偶尔会重启罢工,比起单位工作电脑,存储工作照片,导入文件还是自己的笔记本方便,舍不得废弃,也想守住钱袋子,为宝宝成长保驾护航。
——网友“55”

马上就要迎来2024了,献上一幅迎元旦的主题画,祝福大家元旦快乐!
——网友“小黄鱼11”

2023过去,崭新的2024开启! 9月份我终于退休了,可以睡到自然醒,可以与88岁的老妈一起享受自由的时光! 爸爸走得早,儿子也将赴英留学,平时家里就我与老妈,喜欢田园生活的我在乡村租了房,有个小菜园,曾经学园林的我可以发挥我的专长,种植有机蔬菜,带着老妈呼吸新鲜空气,吃着最新鲜的蔬果,还可以在山里寻野味野果野菜,有空的时候拿着我的相机拍下春夏秋冬,继续练我的毛笔字! 老妈的白鹤老房子即将拆迁,2024希望我们能买到如意的新房,给老妈一个幸福安康的晚年! 同时还能继续我的游泳锻炼,在厨艺上更上一个台阶,更希望2024与我的闺蜜们来一次长途旅行……
——网友“多杰措_TxrT”

2023年12月18日晚,在我的老家甘肃省积石山县发生地震。地震发生18小时后,浙江公羊救援队地震救援特勤队9名队员和陕西、宁夏、四川公羊救援队率先抵达震中展开紧急救援工作,成为最早抵达地震灾区的一批外省民间救援队。

积石山地震,牵动着我们这些远在两千里外甘肃人的心,当在新闻里看见来自浙江的照明无人机冉冉升起,点亮甘肃灾区人民夜空的那一刻,我的内心感慨万千。我知道在迅速集结出发的背后,是浙江社会救援力量的强大实力,更是浙江人的大爱担当,为自己成为新浙江人而感到自豪,为大浙江点赞。
——网友“白驹过隙_WWxx”

2023年,对股民来说,大都是摇头叹息的,账户上都是“绿油油”的,希望2024年,股市能涨起来,每只股票都是红红的,那该多好啊!
——网友“2kmq63”

新的一年,不求万事如意,只愿平平安安,历经坎坷能小有所获,家人安康,发点小财,小酒常喝,笑容常在!
——网友“r8d8a3”

2024年小家添丁之喜,计划老妈来小家帮忙,希望每个家庭成员互相体谅、和睦相处,孩子、大人、老人都各得其所、其乐融融,养育一个聪明健康的宝宝。“莓”好的2024,“莓”有烦恼。
——网友“德文2910”

2024,愿平凡的我们在自己的一方屋檐下安居幸福、向阳而生。体味过柴米油盐的辛酸苦辣之后,依然与心爱的人相伴左右、相濡以沫。不惧怕日益增加的白发,也不淡忘年少的倔强模样。希望在2023年没有寻到的答案,我可以在2024年得到解答。做更通透的自己,如同万物一样永不停止生长。
——网友“毛毛_ue2A”



网友“小黄鱼11”在派友圈晒出的主题画。



网友“多杰措_TxrT”在派友圈晒出的照片。



网友“虹处拾荒”在派友圈晒出的照片。



网友“hiss”在派友圈晒出的照片,图中的文字或许就是她的心声。



网友“蓝云_ycAq”在派友圈晒出的照片,她希望2024年,在书香文墨之中,润泽生活,努力前进,只为遇见更好的自己。

一年又一年,时间悄无声息,从不会呐喊得失,却在每个人的人生轨道上留下最难忘的痕迹。过去的一年,即便又是平平淡淡,抑或一路荆棘,都请相信并感恩每一个当下,像余华的《活着》一样,人是为了活着本身而活着,而不是为了活着之外的任何事物而活着,也许抛开命运所有的光环,这就是活着本身。因此,无论怎样,接收、接受并允许一切的发生,允许一切如其所是,淡然、安然地活着。
——网友“虹处拾荒”

关于2024年,我希望能像2023年一样,即使情绪反复也能有自我稳定的决心;即使遇到困难也能在抱怨过后继续寻求解决的办法;即使生活无趣也要勇敢寻找属于自己的生活乐趣。希望2024年也能多看看书,多突破自己,管世界如何喧嚣,也要尽兴地演绎属于自己的故事。2024年,希望和2023年一样,不内耗,每月约上闺蜜去周边城市来一场说走就走的“特种兵之旅”,2024依旧挚爱自己。
——网友“hiss”

岁月的锁芯越经磨砺越是亮堂,四季的更替经历涅槃重生的感慨。挥手告别艰苦的三年疫情考验,我们的经济建设正在如火如荼地复苏强盛! 2024年你好,愿新年风调雨顺,平安健康,万事大吉,幸福幸运常伴左右!
——网友“风尘有约”

又是一年末尾月,又是一年开始时。时间里,我们都是赶路者。三毛说:岁月极美,在于它必然的流逝。春花、秋月、夏日、冬雪。生命的年轮已将我带进了人生的金秋,在年华渐渐消逝的这个过程中,不断念着自己老了。虽然一直都不愿意相信,这么快就人到中年,可眼角那浅浅的鱼尾纹,鬓角偷偷长出的白发,镜子里一脸的沧桑,臃肿发福的身材,这些都是不争的事实。岁月的尾巴,溜到我的指尖,来不及慨叹,青春仿佛还在昨天,笑声仿佛还在耳畔。季节是由浅走向深,人生是由薄走向厚重,人到中年,多了几份为女为妻为母的责任,扛起了肩上那份神圣的责任。岁月告诉我:总有风起的早晨,总有绚丽的黄昏。2023年,我曾失落过,也曾努力过,我非常感恩生命中的所有遇见,感谢2023年最美好的一件事——我爱上了阅读。愿2024年,在书香文墨之中,润泽生活,丰满余生,悦读悦美,努力前进,只为遇见更好的自己!
——网友“蓝云_ycAq”

2023,下决心告别一位不合适的他,把悲伤留在过去。时间教会了我,心动很容易,难的是耐心,喜欢很容易,难的是信任,不轻易倾心,是对人对己的尊重。我的2024年愿望是,踏踏实实满足自己的需求,常常一身清爽地走在路上,有沉稳的热情和好奇心去面对生活。
——网友“u57ite”

2024希望给生活点颜色看看。经历了这艰难的一切后,每个人对健康的认知都发生了深刻的变化。现在的我们更愿意相信,健康的身体才是一切的基础,一家人的身体健康,就是最宝贵的财富。
——网友“la5jq3”

最大希望因找一个靠谱的男朋友。
——网友“odjr86”

我是一名非常自律的职场妈妈,我要求自己出色完成工作、尽心培养孩子、利用碎片时间努力学习提升自己! 希望2024年我能通过一级造价工程师案例科目考试(2023年已经一次性通过3科)和咨询工程师考试! 努力不是为了证明给谁看,而是不想辜负时光,不想辜负成长!
——网友“jmib9t”

记者 李晓颖 整理

